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ZÁPISNICA 
z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Dubodiele 

konaného dňa 6. apríla 2022 
 
 
Program:     

1. Otvorenie rokovania 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov 

3. Kontrola uznesení 

4. Plán kontrolnej činnosti HK  

5. Rekonštrukcia námestia 

6. Rekonštrukcia miestnych komunikácii 

7.   Rôzne 

8.   Ukončenie 

 
Prítomní: Ing. Judiny, Mgr. Kyselica, Mgr. Petrík Vladimír, Ing. Reis, Ing. Doktorová (kontrolórka 
obce) 
 
Neprítomní: Ing. Hostačná, p. Petrík Michal (prišiel počas bodu 5.), p. Žáčiková 
 
1.  Otvorenie zasadnutia 

Starosta obce Mgr. Anton Prechádzka prítomných privítal a oboznámil ich s programom 
zasadnutia. Poslanci o programe hlasovali: Za: 4, Proti:0,  Zdržal sa: 0.  

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov 
Za zapisovateľku starosta  určil Ing. Stanislavu Ševcechovú.  
Za overovateľov: Mgr. Petrík, Ing. Reis 
 

3. Kontrola uznesení 
Pri kontrole uznesení bolo konštatované, že uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia sú splnené.  

 
4.    Plán kontrolnej činnosti HK 
Hlavná kontrolórka obce Ing. Lenka Doktorová predložila na rokovanie Návrh plánu kontrolnej    
činnosti na I. polrok 2022. Hlavná kontrolórka oboznámila poslancov s návrhom plánu, tí nevzniesli  
žiadne pripomienky a doplnenia. O návrhu plánu kontrolnej činnosti na I. polrok 2022 hlasovali  
poslanci nasledovne: Za: 4, Proti: 0, Zdržal sa: 0. 
 
5.    Rekonštrukcia námestia 
- prišiel poslanec Michal Petrík 
Na zasadnutí OZ, ktoré sa konalo dňa 18.11.2021, boli poslanci oboznámení s vizualizáciou 
rekonštrukcie námestia v obci. Oslovených bolo viacero firiem, z ktorých najnižšiu ponuku predložila 
firma DAPEKO, s.r.o., Gbely vo výške 24 500,05 EUR. Tento projekt bude realizovaný z rezervného 
fondu obce. Hlasovanie: Za: 5, Proti: 0, Zdržal sa: 0. 
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6.    Rekonštrukcia MK 
V súvislosti s rekonštrukciou námestia obec plánuje opravu ďalšej časti MK od námestia po most pod 
kostolom. Investícia bude realizovaná s rezervného fondu obce. Poslanci s návrhom súhlasili; Za: 5, 
Proti: 0, Zdržal sa: 0. 
 
Na obecný úrad boli doručené žiadosti od vlastníkov susedných nehnuteľností o odkúpenie časti parcely 
č. 1082/8. Na uvedené pozemky bude vypracovaný geometrický plán a znalecký posudok. 
 
Starosta informoval o: 

- zateplení stropu na zdravotnom stredisku a následnom vymaľovaní priestorov, 
- vymaľovaní priestorov polyfunkčnej budovy č. 34, 
- zaslanej žiadosti ZSD o realizáciu optickej internetovej siete v našej obci, 
- realizovanej humanitárnej a finančnej zbierke na pomoc Ukrajine. Humanitárna zbierka bola 

doručená na hraničný priechod,  finančná zbierka v spolupráci s farským úradom bola v sume 
9555,- EUR, 

- čiastočnom orezávaní stromov na cintoríne, 
- oprave rozhlasu na viacerých miestach v obci, 
- budovaní inžinierskych sietí a cesty k dvom, obcou predaným pozemkom,  
- vytvorení novej vodovodnej vetvy „Pri lipách“, v smere na V. Hradnú, 
- zakúpení chladničky do zdravotného strediska, 
- zakúpení umývačky do školskej jedálne, 
- zakúpení kosačky na OcÚ 
- plánovanej letnej akcii „Vinohrátky“, ktorá sa bude konať 2.7.2022. 

 
Hlavná kontrolórka navrhla diskusiu k rozdeleniu ročníkov v základnej škole. Nakoľko k tejto téme 
neboli pripravené potrebné podklady, starosta presunul diskusiu na budúce zasadnutie OZ aj so 
súčinnosťou s riaditeľkou ZŠ. 

 
 

8. Ukončenie 
Starosta poďakoval poslancom za účasť a zasadnutie ukončil.  
 
 
V Dubodiele, 8.4.2022 
 
Zapísala: Ing. Stanislava Ševcechová, v.r.    ..................................... 

 
Overovatelia:  Mgr. Vladimír Petrík, v.r.    .....................................          

 
   Ing. Peter Reis, v.r.     ..................................... 
 
           
 
         Mgr. Anton Prechádzka, v.r. 
          starosta obce 
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     Uznesenia 
 z riadneho zasadnutia OZ v Dubodiele zo dňa 6.4.2022 

 
 
 
Uznesenie č. 4/2022 
 
Obecné zastupiteľstvo v Dubodiele 

schvaľuje 

Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na I. polrok 2022. 

 

Uznesenie č. 5/2022 

Obecné zastupiteľstvo v Dubodiele 

schvaľuje  

rekonštrukciu námestie obce firmou DAPEKO, s.r.o. v sume 24 500,05 EUR z rezervného fondu 

obce. 

 

Uznesenie č. 6/2022 

Obecné zastupiteľstvo v Dubodiele 
schvaľuje 
zámer rekonštrukcie MK námestie po most pod kostolom z rezervného fondu. 

 

 

 
 
 
 
        Mgr. Anton Prechádzka, v.r. 
         starosta obce 


